
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Historicky prvním družstvem, které dokázalo vyhrát Ligu 
přípravek Českého korfbalového svazu se stalo KK Brno, když 
dominovalo finálovému turnaji této nové soutěže bez ztráty 
bodu a s celkovým skóre 54:12 z pěti zápasů zaslouženě získalo 
první letošní mistrovský titul. Ve finále celodenního turnaje 
porazil KK Brno domácí KCC Sokol České Budějovice vysoko 14:3. 
Na třetím místě skončil a bronzové medaile vybojoval VKC Kolín, 
jež v boji o bronz přemohl KK Dobrá Voda poměrem 7:2. 
Nejlepším střelcem celého turnaje byla kostelecká Elen 
Brӓuerová se 44 koši a navíc vytvořila střelecký rekord této 
sezóny v jednom utkání, když v zápase proti TJJ KK Třeboň 
vstřelila 17 košů. Mezi chlapci zaznamenal nejlepší střelecký 
výsledek Matyáš Milichovský z VKC Kolín, a to 23 košů a bude 
zjevně kráčet ve stopách svého otce Zdeňka, který má dle 

dostupných statistik v Korfbalové aplikaci na kontě famózních 843 košů.  
 
Po posledním zápase základní části nejvyšší soutěže České korfbalové extraligy je jasné, že postup do 
finálového zápasu má zajištěn nejúspěšnější klub české historie KCC Sokol České Budějovice, když 
v závěrečném utkání zdolal domácí MS YMCA Znojmo 14:21 a v sobotu 29.dubna bude moci v brněnské 
hale Vodova usilovat již už svůj jedenáctý titul. O tom, kdo jej v tomto finálovém zápase vyzve, se rozhodne 
v semifinálovém střetnutí mezi domácím KK Brno a obhájcem loňského titulu SK RG Prostějov, které je na 
programu v neděli 16.dubna v brněnských Maloměřicích a stejně jako finále bude i tento zápas 
s profesionálním komentářem možné sledovat na YouTube ČKS a na HbbTV České televize. 
 
Základní část soutěže skončila během uplynulého víkendu i v nizozemské 
nejvyšší soutěži Korfballeague, která nyní vstoupí na závěrečného play-off. 
Do semifinále vstupuje v roli největšího favorita PKC Papendrecht, jež dokázal 
vyhrát s náskokem základní část a v semifinále na dvě vítězství se střetne 
s LDODK/Rinsma Modeplein. Obhájce loňského prvenství Fortuna Delft pak 
půjde do semifinálového klání ze druhého místa a změří síly s černým koněm 
soutěže DVO Bennekom, se kterým sehrála v základní části dva vyrovnané 
duely, v nichž vždy zvítězila rozdílem jediného koše a oba zápasy rozhodl vždy 
střelou v poslední minutě ostrostřelec Nik van der Steen (na obrázku vpravo). 
     
Víkend následující bude patřit plně přípravě reprezentačních družstev talentované mládeže, když 
v kutnohorském sportovním centru Klimeška budou mít soustředění společně reprezentační výběry do 17 
let a do 19 let. Zatímco pro výběr do 17 let pod vedením trenéra Filipa půjde o první akci v tomto 
kalendářním roce, výběr do 19 let trenéra Konečného bude již jen ladit formu před Mistrovstvím světa U19 
2023, jež bude v belgickém Gentu zahájeno již za devět dní. První soustředění v tomto kalendářním roce má 
na programu i výběr do 15 let pod vedením trenéra Šnévajse a 24 korfbalových nadějí se bude připravovat 
v Kostelci na Hané a jasným vrcholem sezóny bude pro nejmladší lvíčata účast na letním osmičkovém turnaji 
v Polsku, kam mimo jiné dorazí i reprezentační výběr z kolébky korfbalu z Nizozemska.     
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